

印尼累计确诊新冠超184万例

中企为流浪儿童捐生活物资

中新社雅加达6月4日电 (记者 林永传) 印尼官方4日下午通报, 该国当天新增新冠肺炎确诊病例6486例, 累计确诊超184万例、达1843612例; 新增死亡201例, 累计死亡51296例。

持续15个多月的疫情使许多印尼民众的生产陷入困境, 特别是流浪儿童的健康、教育和生活受到很大影响。15个多月来, 印尼中资企业对当地抗疫物资和生活物资的捐助从未停止。

此前一天, 中国冶金科工股份(简称中国中冶)驻印尼代表处、中冶国际印尼公司到雅加达SMART SCHOOL流浪儿童学校, 为该校流浪儿童送去130份包括大米、面条和食用油的生活物资。

2011年成立的SMART SCHOOL为所在区域流浪儿童提供了容身之处和学习机会, 至今已帮助1000多名流浪儿童, 当前收容着119名从4岁至14岁不等的流浪儿童。

中冶国际印尼公

司负责人曹晓伟说, 该公司在印尼市场深耕20余年, 与印尼人民有了深厚的感情。本次爱心捐助, 不仅是为了解决该流浪儿童学校的燃眉之急, 更重要的是希望唤起更多社会人士和群体对流浪儿童的关注, 一起去改善他们的生活和学习环境。

受捐助的孩子们纷纷双手合十向中国中冶国际印尼公司分发爱心礼包的叔叔阿姨表示感谢。

中冶国际作为中国中冶旗下唯一海

外平台公司, 在印尼产等几十个大型总承包项目。(完)



图为中企员工向流浪儿童捐赠生活物资。中新社发 黎丹 摄

70余国将中文纳入国民教育体系

6月2日, 教育部召开新闻发布会, 介绍2020年中国语言文字事业发展状况和语言文字生活状况。会上, 教育部语言文字应用管理司司长周为介绍, 调查显示, 全国普通话普及率已达80.72%。

教育部语言文字应用管理司司长 周为: 调查覆盖了全国31个省份和新疆生产建设兵团245个县域, 涵盖了各行业、各民族。调查数据显示, 全国范围内普通话普及率达到了80.72%, 在全面建成小康社会目标实现之年, 圆满完成了语言文字事业“十三五”发展规划确定的目标。

同时, 教育部创新开展国家语言文字推广基地建设, 持续完善国家通用语言文字培训测试体系。

教育部语言文字应用管理司司长 周为: 我们认定了北京大学等60家首批国家语言文字推广基地, 充分发挥学校、科研院所等在语言文字传承推广、教育培训和综合研究等方面的作用。修订了《普通话水平测试实施纲要》, 完成了对境内近528万人次的普通话水平测试。同时继续开展汉字应用水平测试, 全年测试近4万人次。

此外, 2021年起中文正式成为联合国世

界旅游组织的官方语言, 在线中文教育蓬勃发展, 中文国际地位不断攀升。

教育部语言文字信息管理司副司长 刘宏: 截至2020年底, 全球共有180多个国家和地区开展中文教育, 70多个国家将中文纳入国民教育体系, 外国正在学习中文的人数超过2000万。在线中文教育蓬勃发展, “中文联盟”云服务教学平台面向全球免费提供190多门6000多节中文、中华文化等在线课程, 惠及200余万海外中文学习者。

下一步, 教育部将以民族地区、农村地区为重点, 进一

步提升国家通用语言文字的普及水平和质量。同时, 打造特色品牌活动, 建设优质资源和传播平台, 加强人才队伍建设, 深

化语言文化的交流合作, 提升社会大众特别是青少年的语言文化能力和素养。

程宇 北京报道

教育部

@人民日报
PEOPLE'S DAILY

全球有70个国家将中文纳入国民教育体系

中国以外正在学习中文的人数约2500万